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1. Dokončete d̊ukaz věty Theorem 7.7:

Předpokládejme, že A je řádný (celý) ideál pořádku O v imaginárńım
kvadratickém tělese, přičemž diskriminant O je D. Tedy A = [α, β],
přičemž lze předpokládat, že τ = β

α má kladnou imaginárńı složku.
Pak existuje jediná trojice a, b, c ∈ Z taková, že a > 0, (a, b, c) = 1 a
aτ2+bτ+c = 0. Na přednášce jsme ukázali, že v tom př́ıpadě primitivńı
pozitivně definitńı kvadratická forma f(x, y) = ax2 + bxy + cy2 má

diskriminant D, že O = [1, aτ ], že N(A) = N(α)
a a že tř́ıda forem

v C(D) obsahuj́ıćı formu f(x, y) se zobraźı na tř́ıdu ideál̊u v C(O)
obsahuj́ıćı ideál A. Dokažte, že forma f(x, y) vyjadřuje přirozené č́ıslo
m = N(A).

[Návod: využijte toho, že A ⊆ O.]

2. Dokažte, že forma f(x, y) z předchoźı úlohy splňuje pro každé x, y ∈ Z
rovnost

f(x, y) =
N(αx− βy)

N(A)
.

Odtud plyne,že inverzńı zobrazeńı ke konstruovanému izomorfismu
C(D)→ C(O) lze definovat takto: tř́ıda ideál̊u obsahuj́ıćı řádný (celý)

ideál A = [α, β] se zobraźı na tř́ıdu forem obsahuj́ıćı formu N(αx−βy)
N(A) .


